2009 ΕΠΑΛ (ημερήσια)    Δίνεται η συνάρτηση f: R — R με τύπο f(x)=-x2+6x+8 

Α)   Να υπολογίσετε την f ΄(x)









Μονάδες 4
B)   Να μελετήσετε την f ως προς την μονοτονία.







Μονάδες 8
Γ)   Για ποια τιμή του x η f παρουσιάζει τοπικό ακρότατο; Να βρείτε το είδος του ακροτάτου.


Μονάδες 6
Δ)   Να υπολογίσετε το  
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Μονάδες 7
2009 ΕΠΑΛ (ημερήσια)   Δίνεται η συνάρτηση f: R ( R με τύπο f(x) = x3+4x+2αex,όπου α=
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Α)   Να υπολογίσετε την τιμή του πραγματικού αριθμού α.






Μονάδες 5
Β)   Για α =1

α) N α υπολογίσετε την f ΄(x)









Μονάδες 5
β)  N α αποδείξετε ότι η f είναι γνησίως αύξουσα στο R






Μονάδες 5
γ) Να αποδείξετε ότι το εμβαδόν του χωρίου, που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της f, τον άξονα x' x 

και τις ευθείες x=2 και x=4, είναι ίσο με 84+2e4-2e2  τ.μ.






Μονάδες 10
2009 ΓΕΝΙΚΑ (ημερήσια)    Δίνεται η συνάρτηση f(x)=x3−6x2+αx−7, όπου α πραγματικός αριθμός, για την οποία ισχύει 

2f ΄΄(x) + f ΄(x) + 15 = 3x2, x
[image: image3.wmf]Î
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α. Να δείξετε ότι α=9 










Μονάδες 7 
β. Να υπολογίσετε το όριο  
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Μονάδες 8 
2009 ΓΕΝΙΚΑ (ημερήσια)   Δίνεται η συνάρτηση f(x) = lnx −
[image: image5.wmf]2

x

 + λ2− 6λ + 2, x>0 όπου λ ένας πραγματικός αριθμός. 

Α. α. Να προσδιοριστεί το διάστημα στο οποίο η f είναι γνησίως αύξουσα και το διάστημα στο οποίο η f είναι 
γνησίως φθίνουσα. 










Μονάδες 6 
    β. Να μελετηθεί η συνάρτηση f ως προς τα ακρότατα. 






Μονάδες 6 
Β. Θεωρούμε ότι οι τιμές της συνάρτησης f(2), f(4), f(8), f(3) και f(5) είναι παρατηρήσεις μιας μεταβλητής Χ. 

    α. Αν R είναι το εύρος και δ η διάμεσος των παρατηρήσεων, να δειχθεί ότι:    R=3+ ln
[image: image6.wmf]1
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 και δ= ln4+λ2−6λ 
Μονάδες 7

2009 ΓΕΝΙΚΑ (εσπερινά)    Δίνεται η συνάρτηση 
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α. Να βρείτε την πρώτη παράγωγο f′(x).








Μονάδες 5

β. Να προσδιορίσετε το διάστημα στο οποίο η f είναι γνησίως φθίνουσα και το διάστημα στο οποίο η f είναι 

γνησίως αύξουσα. 










Μονάδες 8 
γ. Να βρείτε τα ακρότατα της f.






 


Μονάδες 5
2009 ΤΕΕ (ημερήσια)    Δίνεται η συνάρτηση f με τύπο: 
[image: image9.wmf]x - 2
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α. Να βρείτε την πρώτη παράγωγο της συνάρτησης f. 






Μονάδες 8
β. Να μελετήσετε τη συνάρτηση f ως προς τη μονοτονία. 






Μονάδες 10 
γ. Να αποδείξετε ότι για x=3 η f παρουσιάζει ολικό μέγιστο ίσο με  
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Μονάδες 7 
2009 ΤΕΕ (ημερήσια)    Δίνεται η συνάρτηση f(x) =
[image: image12.wmf]1
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x3 - kx2 + λx – 2 - λ, όπου k , λ
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Αν η γραφική παράσταση της f διέρχεται από το σημείο M(0, −5) και η συνάρτηση f για x=1 παρουσιάζει τοπικό ακρότατο, τότε: 

α. Να βρείτε τις τιμές των k και λ 









Μονάδες 13 
β. Για k=2 και λ=3, 

i. να μελετήσετε την f ως προς την μονοτονία. 







Μονάδες 6 
ii. να βρείτε την τιμή και το είδος των ακροτάτων της f. 






Μονάδες 6
2009 ΤΕΕ (εσπερινά)   Δίνεται η συνάρτηση f: 
[image: image14.wmf]¡

→
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 με τύπο f(x)= x3−3x+2 

α. Να βρείτε την πρώτη παράγωγο της συνάρτησης f 







Μονάδες 8 
β. Να βρείτε την δεύτερη παράγωγο της συνάρτησης f 






Μονάδες 8 
γ. Να βρείτε την τιμή του πραγματικού αριθμού α για την οποία ισχύει (α−1) f ΄(0) + 4f ΄΄(1) = 27 


Μονάδες 9

2009 ΤΕΕ (εσπερινά)   Δίνεται η συνάρτηση f με τύπο f(x) = lnx−x−1 

α. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της συνάρτησης f 







Μονάδες 4 
β. Να βρείτε την πρώτη παράγωγο της συνάρτησης f 







Μονάδες 6 
γ. Να μελετήσετε την συνάρτηση f ως προς την μονοτονία.






Μονάδες 10 
δ. Να αποδείξετε ότι: ln2008−2009>ln2009−2010 







Μονάδες 5
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